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LEGENDA:
e 0bszar oddziatywania obiektu (obszar objety wnioskiem)
X drzewa do wycinki zgodnie z decyzjg Burmistrza Grodkowa )
e 7aKres opracowania mapy
proj. kabel EN wg. opracowania firmy ARCUS
X likw. kabel EN wg. opracowania firmy ARCUS
Q dziatki objete inwestycjq
K-1 oznaczenie kanat grawitacyjny 4
RT=1]| oznacznie kanat ttoczny
> likwidacja kabla Nn wg odrebnego opracowania
P1 pompownia $ciekéw o $rednicy DN1500 mm o
PD1 pompownia przydomowa o $renicy DN800 mm
— proj. sie¢ kanalizacji sanitarnej - wyk. metoda przecisku m% %\T
I proj. sie¢ kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej 7
proj. sie¢ kanalizacji sanitarnej ttocznej 09
Si istn. studzienka kanalizacyjna o J
. 05
587 proj. studzienka kanalizacyjna m%
SR1 proj. studzienka rozprezna
PK144 proj. przytacze kanalizacyjne
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